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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЛОГІКО-МАТЕМАТИЧНОГО 

РОЗВИТКУ ДОШКІЛЬНИКІВ 

Актуальність проблеми. В умовах сучасного інформаційного 

суспільства питання розвитку логіко-математичних здібностей у дошкільників 

набуває особливої актуальності. Логічне мислення і математичні навички є 
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фундаментальними для формування базових інтелектуальних здібностей 

дитини, що в подальшому вплине на її успішність у навчанні і житті. Ранній 

розвиток цих навичок допомагає дітям краще адаптуватися до освітнього 

процесу, розвиває їхню здатність до аналітичного мислення, проблемного 

вирішення і творчих здібностей.  У цьому контексті інноваційні технології, які 

застосовуються в освітньому процесі, відіграють важливу роль у забезпеченні 

ефективного розвитку логіко-математичних здібностей у дітей. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Проблема логіко-

математичного розвитку дітей на етапі дошкілля розкрита у  працях таких 

учених, як Л. Зайцева, І. Підлипняк, Л. Плетеницька, К. Щербакова та ін. 

Ученими визначено умови ефективної роботи з логіко-математичного 

розвитку дітей дошкільного віку, їхньої пізнавальної активності, методи і 

прийоми формування елементарних математичних уявлень, запропоновано 

засоби, технології з виховання інтересу до математики. 

Метою є аналіз інноваційних технологій, що використовуються для 

логіко-математичного розвитку дошкільнят. 

Виклад основного матеріалу. Сучасна освіта використовує 

різноманітні інноваційні технології для розвитку логіко-математичних 

навичок у дітей дошкільного віку. До них відносяться інтерактивні ігри, 

електронні навчальні платформи, цифрові ігрові ресурси та багато іншого [1]. 

Ці технології дозволяють створити динамічне й мотивуюче середовище для 

навчання, що сприяє активній участі дітей у процесі навчання. 

Інтерактивні ігри та навчальні програми, які використовують 

мультимедійні технології, є одними із найбільш ефективних інструментів для 

розвитку логіко-математичних навичок у дітей. Як зазначають Т. Богдан та 

О. Литвиненко, такі ігри дозволяють дітям виконувати різноманітні 

математичні завдання, розв’язувати логічні головоломки і задачі в 

інтерактивному режимі, що робить процес навчання захоплювальним і 

ефективним. Наприклад, програми, що використовують візуалізацію 

математичних концепцій через графічні елементи, допомагають дітям краще 
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зрозуміти абстрактні математичні поняття [2, c. 5]. Дитячі інтерактивні 

платформи, такі як ігрові додатки для планшетів і смартфонів, дозволяють 

дітям грати в ігри, що сприяють розвитку навичок рахунку, логічного 

мислення і розуміння просторових відносин. 

Цифрові ресурси, такі як онлайн-курси і відеоуроки, також відіграють 

важливу роль у навчанні дітей дошкільного віку. Вони можуть включати 

інтерактивні відео, що пояснюють математичні концепції у зрозумілій ігровій 

формі.  

Робототехніка для дітей є ще одним новаторським підходом, який 

сприяє розвитку логічного і просторового мислення. Конструктори роботів, 

такі як LEGO Education, дозволяють дітям будувати і програмувати власні 

роботи, що допомагає їм зрозуміти основи алгоритмів і логічних процесів. 

Сьогодні конструктор LEGO є важливим інструментом для занять із дітьми в 

закладах дошкільної освіти. LEGO-технологія цікава тим, що поєднує 

елементи гри та експерименту, за допомогою LEGO діти вивчають 

математику. 

По-перше, робота з LEGO стимулює творче мислення у дітей, навчає 

знаходити логічні зв'язки, будувати послідовності суджень, планувати свої дії 

та висловлювати власну думку. Це також сприяє розвитку психічних процесів 

та допомагає долати мовні труднощі. 

По-друге, заняття з LEGO створює атмосферу психологічного 

комфорту, зменшує нервове напруження та підвищує ефективність засвоєння 

матеріалу. 

Отже, LEGO-технологія: 

• Допомагає розв'язувати проблемні завдання, ставити цілі, 

планувати подальшу роботу та розробляти план дій. 

• Розвиває творче мислення. 

• Формує навички співпраці, зокрема вміння працювати в парах або 

групах, ділитися матеріалами, вчитися в ровесників, обмінюватися ідеями, 
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аналізувати їх та обирати найбільш раціональні рішення, розподіляти ролі та 

обов'язки. 

• Покращує сенсорні відчуття, допомагає формувати уявлення про 

форму, величину, колір і положення предметів у просторі. 

• Розвиває дрібну моторику. 

• Збагачує життєвий досвід дитини, формуючи цілісну систему 

уявлень про довкілля. 

Інтеграція інноваційних технологій в освітній процес закладів 

дошкільної освіти потребує ретельного планування і методичного підходу. 

Важливо, щоб технології не тільки доповнювали традиційні методи навчання, 

але й були адаптовані до вікових особливостей дітей.  

Підтримуємо думку Т. Бєгунової щодо проведення тренінгів для 

педагогів, щоб вони могли ефективно використовувати нові технології у 

навчанні. За словами автора, педагоги повинні бути ознайомлені з останніми 

досягненнями в галузі інноваційних технологій і володіти навичками їх 

інтеграції у навчальний процес [3, c. 20]. 

Висновки. Отже, інноваційні технології відіграють важливу роль у 

розвитку логіко-математичних навичок у дітей дошкільного віку. Для 

досягнення максимальних результатів важливо правильно інтегрувати ці 

технології в освітній процес, ураховувати вікові особливості дітей і 

забезпечувати підтримку педагогів у використанні нових методів.  
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